



## **В Тихорецком районе перед судом предстанет директор муниципального предприятия, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственным отделом по Тихорецкому району следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора МУП «Торговый комплекс «Центральный» города Тихорецка. Он обвиняется в двух эпизодах злоупотребления должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

По данным следствия, в январе 2018 года директор рынка, желая повысить материальный достаток своего 69-летнего знакомого, назначил его на должность своего заместителя. При этом, фигурант своим устным распоряжением разрешил заместителю на работу не выходить и к исполнению трудовых обязанностей не приступать. Кроме того, обвиняемый своими приказами возложил исполнение трудовых обязанностей своего знакомого на троих подчиненных на безвозмездной основе, без освобождения их от своих прямых должностных обязанностей. В результате противоправных действий фигуранта в период января 2018 по сентябрь 2020 года заместителю директора МУП «Торговый комплекс «Центральный» города Тихорецка была необоснованно начислена и выплачена заработная плата в сумме свыше 2,1 миллионов рублей. В результате указанных действий городскому бюджету был причинен ущерб в размере свыше 540 тысяч рублей.

Кроме того, в феврале 2019 года обвиняемый аналогичным образом трудоустроил своего другого 71-летнего знакомого на должность техника предприятия. Фигурант также разрешил технику не осуществлять трудовую деятельность, возложив его обязанности на безвозмездной основе на другого сотрудника предприятия. Таким образом, с февраля 2019 по сентябрь 2020 технику была начислена и выплачена зарплата на общую сумму свыше 611 тысяч рублей, в том числе причинен ущерб бюджету Тихорецкого городского поселения на сумму более 152 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ РФ по краю.

На время предварительного следствия обвиняемый по ходатайству следователя был временно отстранен судом от занимаемой должности. Данная мера процессуального принуждения продлена и на период рассмотрения уголовного дела судом. Кроме того, в целях обеспечения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

исполнения приговора в части гражданского иска, взыскания штрафа или возможной конфискации имущества по ходатайству следователя судом на недвижимое имущество обвиняемого и транспортное средство наложены аресты на общую сумму, соразмерную причиненному ущербу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1735148>